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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 17/04/2023 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE | clique aqui para ser redirecionado a gravação 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Elen Cristina Ferraz. 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 

(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

EDE PIMENTEL (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB)   

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PV)   

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (UNIÃO 

BRASIL) 

  

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (UNIÃO BRASIL)   

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB)   

LEANDRO BIANCO 

(REPUBLICANOS) 

  

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD) AUSENCIA JUSTIFICADA AUSENCIA JUSTIFICADA 

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

 

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Comunica que o governador demonstrou uma preocupação 

diante da violência nas escolas e solicitou 5.600 policiais militares para realizar a segurança dos colégios 

estaduais, questiona se o estado tem capacidade de disponibilizar tantos policiais. Relata que os guardas 

municipais têm como objetivo cuidar do patrimônio público e é necessário a solicitação para o poder executivo 

disponibilizar guardas municipais para o patrulhamento das escolas, destaca que realizou uma Moção de Apelo 

tendo em vista a urgência da segurança nas escolas, concede a palavra para o vereador Celso Cieslak (PRTB), 

destaca que a guarda municipal tem como função proteger o patrimônio público e nisso também está inserido 

as escolas, e que podem colocar dois guardas municipais em cada escola. Concede a palavra para o Professor 

Careca (PSB), destaca que a preocupação das mães é importante para que medidas sejam tomadas, 

complementa a fala do vereador Izaias Salustiano (PRTB) de que os policiais serão colocados para realizar a 

segurança das escolas até o dia vinte e são profissionais que estão se formando e após essa data não haverá a 

presença desses profissionais nas escolas que realizou uma moção para que haja um segurança em cada escola. 

O vereador retoma a palavra comunicando de que será solicitado alterações nos orçamentos e abertura de novos 

concursos para a guarda municipal para atender essa necessidade.  

VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Declinou a palavra.  

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=17/04/2023
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VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Destaca o dever dos parlamentares em encontrar soluções 

para o grande problema que vem aumentando nos últimos dias, os ataques nas escolas, relata que na última 

sexta-feira o Cmei do Jardim Maracanã foi invadido. Pede para que confiem no trabalho da polícia. Realiza a 

leitura da fala do delegado Josimar Antônio Silva em que há o relato da ocorrência do ataque no CMEI deixando 

claro que se trata de um caso isolado, a vereadora fica mais aliviada em saber de que a princípio o caso não 

esteja ligado ao fato das invasões nas escolas, reforça a urgência de debate em relação a violências as escolas. 

Afirma que não existe respostas e soluções simples diante desse problema que é a instigação a violência que 

vem ocorrendo há anos, destaca que as crianças e adolescentes formam sua personalidade nas escolas, família, 

grupos de colegas, espaços religiosos e mídias sociais. Pede para que discutam o tema através da ciência para 

evitem a disseminação da violência. Comunica que o presidente Lula criou oito ministérios para debater o tema 

e estudar a prevenção, enfrentamentos, algumas medidas já foram comunicadas, como: monitoramento das 

redes sociais, criação de canal de denúncias e promoção da cultura da paz e há também o anúncio da destinação 

de 150 milhões de reais para os estados e munícipios para fortalecer a segurança das escolas e conter as ações 

criminosas. Ressalta a importância de implementar a lei federal 13.935/2019 que obriga a presença de 

psicólogos e assistentes sociais, reforça que é necessário debater a raiz do problema que se dá através da 

programação da cultura da paz, a cultura da paz deve ser trabalhada nas escolas privilegiando o diálogo para a 

solução de conflitos e respeito aos diversos modos de pensar e agir, ressaltando que não pode naturalizar a 

violência. Solicita ao Filipe Chociai (PV) informe ao andamento da organização da Audiência Pública em 

relação a esse tema, para trazer pessoas técnicas. 

VEREADOR GERALDO STOCCO (PV): Não se encontra.    

 Em questão de ordem a sessão foi interrompida, justificada pelo desrespeito por parte do vereador Felipe 

Passos (PSDB) e população presente ao vereador Filipe Chociai (PV).   

VEREADORA JOCE CANTO (PSC): Destaca a importância da presença da prefeita na data de hoje para 

debater o tema juntamente com as mães, salienta de que antes de assumir o cargo a prefeita era professora. 

Afirma que há demora na implementação da segurança das escolas relatando que houve vereadores dizendo 

que custa caro realizar a segurança, porém foram destinados 5 milhões de reais em publicidade. Comenta dos 

cortes de orçamento na cidade de Ponta Grossa, principalmente na área da saúde sugere que esse dinheiro 

poderia ser investido na educação e não em subsídio do show do cantor Daniel, reafirma que a prefeitura deveria 

investir na segurança dos filhos das ponta-grossenses e não em mídias. Comunica a população de que há um 

projeto de lei que irá cortar o valor de verbas destinadas as escolas, atualmente as escolas recebem mensalmente 

até 6 mil reais para a sua manutenção com o novo projeto após a aprovação será limitado para 4 mil reais, 

realizou um substitutivo para não haver limitação de valor, concede a palavra para o vereador Pastor Ezequiel 

(AVANTE), relata que solicitou a ampliação do projeto da Patrulha Escolar, afirma de que ficou 12 anos na 

patrulha atuando dentro das escolas que irá usar da sua experiência para orientar pais, alunos e professores 

auxiliando na educação. a vereadora retoma a palavra afirmando ser um desrespeito a ausência da prefeita, 

secretária de segurança e educação no dia de hoje, solicita ao vereador Julio Kuller (MDB) para que reforce o 

convite.  

VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO (PV): Declinou a palavra. 

VEREADOR LEANDRO BIANCO (REPUBLICANOS): Declinou a palavra. 

VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA (SOLIDARIEDADE): Declinou a palavra. 

VEREADOR PROFESSOR CARECA (PSB): Comunica que foi protocolado mais um pedido de segurança 

nas escolas para a prefeita, explica a situação do projeto do Felipe passos (PSDB) que deveria vir do poder 

executivo, sendo inconstitucional, solicita a contratação de uma empresa de segurança para as escolas, e que o 

projeto do Leandro Bianco (REPUBLICANOS) seja colocado em regime de urgência. Pede para que os pais 

compareçam na quarta-feira para debater juntamente com as secretárias de segurança e educação medidas para 

serem implantadas. Pede para que o vereador Felipe Passos (PSDB) não coloque as pessoas contra os 

vereadores, pois ele é irresponsável protocolando um projeto no dia de hoje e exigindo a votação. Concede a 

palavra para a vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE), relata que os vereadores estão presos a 

algumas regulamentações da Câmara. O vereador retoma a palavra dizendo que não podem realizar algumas 

ações devido ao regimento interno e algumas ações e projetos compete ao poder executivo.  
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Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 17/04/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO  

Projeto de Lei Ordinária nº 48/2023: 

Permite desdobramento de lote urbano, de acordo com o que específica a lei 14.305/2022 - Plano Diretor e 

Lei 14.482/2022 – Uso e Ocupação do Solo. 

Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis - Voto Contrários - 1 Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei Ordinária nº 62/2023:  

Dispõe sobre as ações que promovam a conscientização, incentivo, cuidado e promoção de saúde mental 

materna, para atender a campanha maio furta-cor. 

Votação Nominal – Aprovado – 15 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO  

Projeto de Lei Ordinária nº 15/2022:  
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Dispõe sobre a obrigatoriedade, no âmbito do Município de Ponta Grossa, da utilização de veículo que possua 

compartimento de carga com boa ventilação e vedação contra a exposição à luz solar para realizar o transporte 

de bebidas, refrigerantes ou similares, armazenados em embalagem de polietileno tereftalato (PET). 

 

Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO  

Projeto de Lei Ordinária nº 268/2022:  

Autoriza o Poder Executivo a criar o Cadastro e O Programa de Apoio ao Protetor Independente de Animais 

Domésticos, no âmbito do Município de Ponta Grossa. 
 

Votação Nominal – Aprovado – 15 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI  

Projeto de Lei Ordinária nº 1/2023:  

Denomina de ERNESTO MENDES DA SILVA a praça pública localizada na Rua Vicente Barbur, Jardim Los 

Angeles, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DA MESA EXECUTIVA  

Projeto de Resolução nº 1/2023:  
Cria a Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Ponta Grossa/PR e dá outras providências. 

Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO  

Projeto de Lei Ordinária nº 150/2022:  

Dispõe sobre a proibição de comercialização de produtos alimentícios em formato de órgãos sexuais humanos 

em bares, lanchonetes, restaurantes, trailers e similares, estabelecidos no Município de Ponta Grossa, e dá 

outras providências.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso  

CFOF - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral, elaborado pela CLJR  

CAPICTMA - Contrário à aprovação  

COSPTTMUA - 

 

Votação Nominal – Aprovado – 10 Votos Favoráveis - 6 Votos Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei Ordinária nº 25/2023:  
Repristina as Leis 9.019/2007 - controle de zoonoses, 11.233/2012 - política ambiental municipal e 

12.427/2015 - roçada e limpeza pela administração pública municipal em imóveis em imóveis urbanos e altera 

a lei n. 11.233/2012  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
CFOF - Favorável  
COSPTTMUA - Favorável  

CAPICTMA - Favorável  
CSAS - Favorável  

 

 

 

EMENDA MODIFICATIVA/ADITIVA, de autoria da Vereadora Josi Kieras do Coletivo  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  

CFOF - Favorável  
COSPTTMUA - Favorável  

CAPICTMA - Favorável  
CSAS - Favorável  
 

 

 

EMENDA MODIFICATIVA/SUPRESSIVA, de autoria da Vereadora Josi Kieras do Coletivo 

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
CFOF - Favorável  
COSPTTMUA - Favorável  

CAPICTMA - Favorável  

CSAS - Favorável  
 

 

 

SUBSTITUTIVO GERAL, de autoria do Poder Executivo  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
CFOF - Favorável  

COSPTTMUA - Favorável  

CAPICTMA - Favorável  
CSAS - Favorável 
 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO  

Projeto de Lei Ordinária nº 64/2023:  
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Concede título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Missionário Alexandre da Rosa.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  

CECE - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei Ordinária nº 88/2023:  

Acrescenta meta ao Anexo de Metas da Lei de Diretrizes Orçamentárias para exercício de 2023 - Lei n° 14.406, 

de 20/09/2022, e no Anexo da Lei n° 14.021, de 28/07/2021 - Plano Plurianual - PPA, conforme especifica.  

PARECER: CFOF - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

INDICAÇÕES  

 

Nº 1171/2023 do Vereador BIANCO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando mais linhas de ônibus, nas seguintes 

regiões: bairro Costa Rica, bairro Londres e bairro Panamá, visto que nestas regiões há a necessidade de mais 

ônibus aos domingos.  

 

 

Nº 1172/2023 do Vereador BIANCO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de mais pontos de ônibus 

na região do Jardim das Flores.  
 

 

Nº 1173/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine 

providências quanto a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos 

para manutenção da Rua QUINZE DE NOVEMBRO frente ao nº 43, Centro, na vaga de estacionamento para 

DEFICIÊNTES pois a mesma ainda se encontra com buraco no asfalto, pede-se providências urgentes.  
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Nº 1174/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a poda de árvore na Rua 

Lauro Ferreira Ribas, nº240, Uvaranas nesta cidade.  
 

 

Nº 1175/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Alfredo Pedro Ribas CEP 84026-150 no plano de 

asfalto 100% de asfalto na Cidade de Ponta Grossa e se no exato momento não seja possível devido a ser 

realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento.  
 

 

Nº 1176/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Maria da Luz Rocha e Souza Ronda CEP 84051-

185 no plano 100% de asfalto na Cidade de Ponta Grossa e se no exato momento não seja possível devido a 

ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento.  
 

 

Nº 1177/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de viabilidade de 

realizar a implantação de ponto de ônibus, na Rua Maria da Graça Franke Minini, próximo ao nº 357, Parque 

dos Pinheiros, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

 

Nº 1178/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Universidade 

Estadual de Ponta Grossa (UEPG) que a Câmara Municipal de Ponta Grossa sugere que sejam incluídas na 

grade de programação da nova TV Educativa canal 14.1, as sessões ao vivo da Câmara todas as 2ª e 4ª feiras a 

partir da 14 horas.  
 

 

Nº 1179/2023 do Vereador JULIO KULLER,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Implantação de Travessia Elevada 

, em frente a Escola Carlos de Macedo, localizada na rua João de Mello- Uvaranas.  
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Nº 1180/2023 do Vereador BIANCO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de lombada elevada em 

frente ao mercado MAX, o qual está localizado na avenida Monteiro Lobato.  
 

 

Nº 1181/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua 

Castanheira, 531 - Contorno.  
 

 

Nº 1182/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua 

Nogueira, 44 - Contorno.  
 

 

Nº 1183/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua 

Dilson Fanchin, 156 - Contorno.  

 

 

Nº 1184/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua Freire 

Alemão, praça - Estrela.  

 

 

Nº 1185/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na Avenida 

União Panamericana, 741 - Oficinas.  
 

 

Nº 1186/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua 

General Barbedo, 260 - Colônia Dona Luiza.  
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Nº 1187/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua Max 

Stolz, 298 - Olarias.  
 

 

Nº 1188/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua 

Doutor João Cecy Filho, 2560 - Uvaranas.  

 

 

Nº 1189/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua 

Alberto De Oliveira, 2100 - Nova Rússia.  
 

 

Nº 1190/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua João 

Batista França E Silva, 16 - Boa Vista.  
 

 

Nº 1191/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma Travessia 

Elevada na rua Antônio Saad, 681 - Jardim Carvalho.  

 

 

Nº 1192/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua Barão 

de Penedo, 484 - Boa Vista.  

 

 

Nº 1193/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na rua Isaias 

Da Luz, 284 - Boa Vista.  
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Nº 1194/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar o CASCALHAMENTO na Rua: Jesuino Antônio 

de Oliveira Bairro : Boa Vista  
 

 

Nº 1195/2023 do Vereador JULIO KULLER,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Implantação de Lombada, na Rua 

Vicente de Matos, n°265- Parque dos Sabias / Uvaranas.  
 

 

Nº 1196/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar o CASCALHAMENTO/ MANUTENÇÃO na 

Rua: Jesuíno Antônio de Oliveira Bairro N°760 : Parque Nossa Senhora Das Graças  
 

 

Nº 1197/2023 do Vereador JULIO KULLER,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Cascalhamento e tapa buraco, da 

rua Colonos, na Vila Ouro Verde, bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  
 

 

Nº 1198/2023 da Vereadora JOCE CANTO,  

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudo 

técnico para implantação e ampliação de linha de ônibus coletivo, ou ainda adequação junto aos itinerários 

existentes na região, para o Jardim das Flores, Jardim Tulipas e Jardim Girassol, localizado no Bairro de 

Uvaranas.  

 

 

Nº 1199/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja realizada a Reparação de buraco na Rua: Jaci 

monteiro 654 Bairro: Jardim Atlanta  
 

 

Nº 1200/2023 do Vereador JULIO KULLER,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Reparos na galeria fluvial e a 

recuperação asfáltica, Rua Augusto Severo esquina com a Rua Varnhagem, vila Madureira nesta cidade.  
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Nº 1201/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando melhorar a sinalização de trânsito no 

início da ciclovia da Avenida Carlos Cavalcanti, no sentido bairro centro, bem como a limpeza da mesma, no 

seu trecho inicial.  
 

 

Nº 1202/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua André Kosloski Chapada no plano 100% de asfalto 

na Cidade de Ponta Grossa e se no exato momento não seja possível devido a ser realizada licitação e verbas 

advindas de outros órgão Estadual e Federal que seja realizado patrolamento e cascalhamento.  

 

 

Nº 1203/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Rio Ivaí, 

Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1204/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Rio 

Santana, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1205/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Rio da 

Varzea, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1206/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua José 

Sezinando Bueno, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  

 

 

Nº 1207/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 

 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  
 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Rio 

Encantado, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1208/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Rio dos 

Papagaios, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1209/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Rio 

Capanema, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  

 

 

Nº 1210/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Rio 

Parati, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1211/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua João 

Maria Malaquias, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1212/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Ernesto 

Hilgemberg, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1213/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Gilberto 

Girardi, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  

 

 

Nº 1214/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Francisca 

Muller, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1215/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua 

Dezesseis, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1216/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Alvina 

Balzer Hilgemberg, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  

 

 

Nº 1217/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Dezoito, 

Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1218/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de 

Patrolamento, Cascalhamento e compactação nas Ruas Hamilton Volpi, Rua Emília Mendes Machado, Rua 

Adelino José Rigoni, Rua Badi Miguel Esperidião, Rua Francisco Galvão, Rua Bom Jardim, Rua Anivaldo 

Maria Rodrigues, Rua Sofia Misiak, Rua Leonora Staciak - Chapada.  
 

 

Nº 1219/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Marcelo 

Augusto Dias Bolzani, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  

 

 

Nº 1220/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de 

Patrolamento, Cascalhamento e compactação na Rua Olívio Scorsim e na Rua Ernesto Degraf, Jardim Planalto 

- Chapada.  

 

 

Nº 1221/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja realizada a Reparação de buraco na calçada 

da RUA: Catão Monclaro frente ao númeral 387  

 

 

Nº 1222/2023 do Vereador DIVO, Senhor Presidente,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, que retorne o sentido duplo da Rua Brasil entre as ruas 

Thaumaturgo de Azevedo e rua Mal Mallet na Vila Oficinas, que uma grande demanda dos moradores que ali 

residem.  
 

 

Nº 1223/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na Rua 

Aleixo Barszcz , ao lado do Colégio Borel - Uvaranas.  
 

 

Nº 1224/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de sinalização nas ruas 

do Residencial Campo Alegre - dentre elas a Rua Lourdes Alves da Costa, necessitando de sinalização nas vias 

e placas de preferencial e indicação de velocidade da via.  
 

 

Nº 1225/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, verificação e demais providências pertinentes á limpeza, em 

terreno situado á Rua Alberto Scarpin, em frente a Petrobras, no Bairro de Oficinas.  

 

 

Nº 1226/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 

cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Praia de Copacabana, 

Bairro Contorno.  
 

 

Nº 1227/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Rio Ivaí, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
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Nº 1228/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no trecho da Rua Rio Santana, Vila Manacás, 

Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1229/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, verificação e demais providências pertinentes á manutenção da 

via, situada á Rua Alberto Scarpin, em frente a Petrobras, no Bairro de Oficinas.  

 

 

Nº 1230/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Rio da Varzea, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1231/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Rio Encantado, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1232/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Rio dos Papagaios, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  

 

 

Nº 1233/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Rio Capanema, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  

 

 

Nº 1234/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no trecho da Rua Rio Parati, Vila Manacás, 

Chapada, nesta cidade.  
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Nº 1235/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua João Maria Malaquias, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1236/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Ernesto Hilgemberg, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1237/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Gilberto Girardi, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1238/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua José Sezinando Bueno, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1239/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Francisca Muller, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1240/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Dezesseis, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1241/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Alvina Balzer Hilgemberg, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  

 

 

Nº 1242/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Dezoito, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  

 

 

Nº 1243/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Marcelo Augusto Dias Bolzani, Vila Manacás, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1244/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, verificação e providências necessárias para buraco existente á 

Rua Juvevê imediações do numeral 220, no Núcleo Santa Paula  

 

 

Nº 1245/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Adalberto Carvalho 

de Araujo, esta situada em Uvaranas  
 

 

Nº 1246/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Cristiano Zander, 

trecho compreendido entre as Ruas Tomazina e Adalberto Carvalho de Araujo em Uvaranas.  
 

 

Nº 1247/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Maria Bernadete 

Oliveira Silveira, trecho compreendido entre as Ruas Tomazina e Adalberto Carvalho de Araujo, esta situada 

em Uvaranas  
 

 

Nº 1248/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Pedro Eslebão 

Gonçalves, esta situada em Uvaranas  

 

 

Nº 1249/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Samuel Berszacher, 

esta situada em Uvaranas  

 

 

Nº 1250/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua São José, esta situada 

em Uvaranas  
 

 

Nº 1251/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Tadeu Mikoski, esta 

situada em Uvaranas  

 

 

Nº 1252/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, verificação e demais providências necessárias para limpeza e 

corte de mato para terreno existente á Rua Santos Dumont, cruzamento com a Rua Frei Caneca, localizado no 

centro da cidade.  
 

 

Nº 1253/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, verificação e providências necessárias para limpeza de terreno 

existente á Rua Ernani Batista Rosas, imediações do numeral 953, no Jardim Carvalho  
 

 

Nº 1254/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, limpeza e corte de mato para parada de ônibus existente na Rua 

Souza Franco, entre as Ruas Haiti e Evaristo da Veiga, no Jardim Carvalho.  
 

 

Nº 1255/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, limpeza e corte de mato para terreno localizado á Rua Zacarias 

de Góes e Vasconcelos, cruzamento com a Rua Afonso Celso em Uvaranas  

 

 

Nº 1256/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e 

implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Adalberto Carvalho de 

Araujo, esta situada em Uvaranas  

 

 

Nº 1257/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Bento do Amaral, esta localizada em Uvaranas.  
 

 

Nº 1258/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Cristiano Zander, trecho compreendido entre as 

Ruas Tomazina e Adalberto Carvalho de Araujo em Uvaranas.  
 

 

Nº 1259/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Maria Bernadete Oliveira Silveira, trecho 

compreendido entre as Ruas Tomazina e Adalberto Carvalho de Araujo, esta situada em Uvaranas  
 

 

Nº 1260/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Pedro Eslebão Gonçalves, esta situada em Uvaranas  

 

 

Nº 1261/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Samuel Berzsacher, esta situada em Uvaranas  

 

 

Nº 1262/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua São José, esta situada em Uvaranas  
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Nº 1263/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Tadeu Mikoski, esta situada em Uvaranas.  
 

 

Nº 1264/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos e implantação do PROJETO 

ESCOLA para a Rua Zacarias de Góes e Vasconcelos ou ainda Afonso Celso, onde se encontra o CMEI 

PROFESSORA TARCILA MARIA MARTINS PIZYBLSKI, no Bairro Ana Rita.  

 

 

Nº 1265/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, recuperação de lombada existente á rua Ernani Batista Rosas, 

frente ao numeral 995, esta situada no Jardim Carvalho  
 

 

Nº 1266/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos e implantação de sincronia 

adequada entre os sinais semafóricos existentes entre o cruzamento das ruas Zacarias de Góes e Vasconcelos e 

Afonso Celso afim de priorizar o fluxo do CMEI PROFESSORA TARCILA MARIA MARTINS PIZYBLSKI, 

no Bairro Ana Rita.  

 

 

Nº 1267/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, adequação de sinalização viária seja ela horizontal e vertical 

em preferencial para interseção de ruas sendo esta entre as vias Aviador Gastão Soares e Desembargador Lauro 

Lopes, esta situada no Jardim Carvalho  
 

 

Nº 1268/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de travessia 

elevada á Rua Joaquim Meneleu de Almeida Torres, trecho compreendido entre as vias, sendo estas Enfermeiro 

Paulino e Avenida Ana Rita em Uvaranas. 
 

TOTAL DE INDICAÇÕES APROVADAS: 98 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 3 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 5 

Vereador Léo Farmacêutico (PV): 34 
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Vereador Julio Kuller (MDB): 4 

Vereador Filipe Chociai (PV): 17 

Vereador Izaías Salustiano (PSB): 4 

Vereadora Joce Canto (PSC): 1 

Vereador Divo (PSD): 1 

Vereadora Josi do Coletivo (PSOL): 1 

Vereador Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL): 2 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 1 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 25 

 

_______________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 14 de abril de 2.023. 

  

Ver. FILIPE CHOCIAI                    Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                 1º Secretário 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

VEREADOR DR. ERICK (PSDB): Comunica aos presentes que no último sábado houve o Dia da Família na 

cidade de Ponta Grossa em que foi realizada diversas ações no Parque Ambiental em parceria da prefeitura, 

esferas públicas e privadas. Afirma que realizou uma ação em conjunto com o Viver da UEPG distribuindo 

mudinhas de planta neste evento.  

VEREADOR FELIPE PASSOS (PSDB): Parabeniza a presença dos pais por mostrar a sua força mesmo não 

obtendo sucesso na reivindicação da votação do projeto 86/2023. Agradece a prefeita pela parceria em seu projeto 

para haver guardas municipais nas escolas, solicita aos vereadores: pontualidade para o início das sessões, criação 

da corregedoria e disponibilização do gabinete do presidente para a sua permanência devido a acessibilidade.   

VEREADOR PASTOR EZEQUIEL (AVANTE): Destaca que há muitos anos está reivindicando pela 

segurança, realizou uma sugestão legislativa pedindo para a prefeita a contratação de policiais e guardas 

municipais aposentados para realizar a segurança das escolas, comunica que realizou visita nas escolas junto com 

a prefeita e alguns secretários e se compromete a visitar toda semana para fiscalizar e dar sugestões de melhorias. 

 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 17 de abril de 2023 

 

Elen Cristina Ferraz 

Estagiária do Setor Legislativo 

 


